
п!,с\71у,
0е а1г|Бш!ге а соп{гас1ц[ш! 0е ас!т!:!(!! рш}|!се ш

0е апш!аге а ргосе0шг!! 0е а(г!Бц1ге !

\г.15 0!п 25'10.2з

)а1е г!у! [ог|1а1еа (ап(й:ш ге !а аш соп[гас
}еп ш гп!геа аш1ог!1й1!! соп{гас1ап1е Аса6егп|а 6е Бш011 Ёсопогп|се 4|п йо16оуа
[,оса!|1а1еа :т.€}т|о1пёш

|ошо 1 00760000595 1

А0геэа 31г. Бббпц1езсц Бо0оп|, 6]
!\шгпйгш! 0е 1е!е[оп о22-402-709
}[цгпйгш! 0е [ах 022-402-920
Б-гпа!! о[1с!а! ас|т|а|!||. аз е @'цтт а| 1' с огп

А0геса 0е !п(егпе( тттутт.азе.гп6

Рег;оапа 0е соп1ас1 (пцппе, ргепц|пе! 1е!е[оп, е-тпа1| $ап6ц{а 5уе11апа' 022-402-92о

2, |)а1е сш ге !а ргосе0цга 0е а{г!бц!ге
[!рш! о}|ес1ц!ц| соп1гас1ц!ц1 0е
ас!-п!а!1|е/асог0ц|ц|са0гц

Бцпцг! й $егу1с11 п !цсг6г| п

Фб!ес(ц! ас}:1и|11е| &ес1'т]а1{е 4е 6|гош

€о0ц! €Р9 30 1 00000-0
Ргосе0цга 6е а1г|бц1ге (ве та 1п0|са 0!п са0гц!
ро г1а| ш ! ш ! 9цуегпа!пеп{а! туттту. гп1еп0ег.доу. тп0)

\цтпйгц1. : ос0з-Б3тн0р 1 -мо- 1 6970998з62з
1-1п]<ц1 }т{фз://тт1еп0ег.9оу.гп6Аеп6егз/ос0з-63'л6р1-
мр- 1 697099 83 623 \?\аБ:соп1гас1-по1|се
)а1а ршБ1|с66г|у: |2.1 0.23

Ргосе0цга а [оз( !пс!цзй |п р!апш! 0е ас[|а1{1|

ршБ|!се а| аш1ог|15{!! соп1гас[ап{е
й}а п\ш
1-!п&ц| с61ге р1апш1 6е ас1т1а|!|1 рш611се ршб1|са1:
1тс|рз ://аэе.п0/0 1ев/рц61!с/р1ап ар 2023.р0[

5цгза 0е {1пап{аге пБш9е1 6е з1а1; пБш9е{ €1.{Ай; пБш9е1 €\А5; п3цгзе
ех{егпе; йА11е зцгзе: (ех1га6цяе1)

\{'а!оагеа еэ1!гпа(й (!е1, |5гй 1!А) 49028 |е]

3. Р1пй [а 1еггпепш|-!1гп!(й (0а(а 23.\о.23, ога 1б:00). ац 0ершз о1ёйа 2 о1ёг1ап1!:
!ц[г.

сг(.
)епцгп!геа орега{огш!ш| есопогп|с |пшо Азос!а{!!7

а0гп|п!з1га1ог!!
&ё0ор-ФР15&[ 100з6000502 1 8 Рег9|п 1.{|со1а|

2, в!гоу!15 5к[ 100460001 1241 !шгеа !|с1ог

)епшгп|геа ооега{огш1ц1 есопогп!с Р1о(!уц| геэо!прег!|/0езса!![1с5г1!

5. Р1о0а[!1а1еа 0е еуа!шаге а о|ег{е|ог:

реп1гш [тесаге 1о1 й;
реп1гш тта| лтц1{е 1о1шг| сшттш1а1е п;

реп1гш {оа1е 1о1шг1!е п;
а11е 1!п!1йг1 рг1т1п0 пшттёгш1 6е 1о1цг| саге ро1! а1г|6ц1{е асе!ш|щ| о{ег{ап1: (|п0!са!|).

.|цз1|[тсагеа 6ес|а|е| 6е а пц а1г16ц| соп{гас1ц] ре 1о1шг1

6. 6г|1ег!ц| 0е а1г!Бц!ге ар1!са1:

рге{ш1 се1 тта1 зсй:ш1 й;
сов1ц] се1 :та| зс6аш{ п;
се1 тта] 6шп гароЁ са1!1а1е-рге{ п;
се[ :та| 1эшп гарог| са1|1а1е-соз1 п;
(!п сааш| |п саге 1п са0гш| ргосе0шг1! 6с а1г!бш!ге зшп1 ар1|са{е тта1 пц11е сг11ег!! 0е а1г!бц!ге, ве уог !п01са 1оа1е

сг!1ег1!1е с1е а1г!6ш!ге ар1|са{е 9| 0епш:п1геа 1о1шг!1ог а[егеп1е).



/ 7. 1п{оггпа{!а рг1т!п0 [ас1ог1! 0е еуа!шаге ар!!са!!:
(зе та соттр|ет'р.,т?. 1отцг11е саге аш {оэ{ а1г|бш11е \пБатасг!1ег||1ог: се! гпа! бшп гарог| са1!1а{е-рге1 заш се1 гпа!

!Б:;!геа. соп1гас1ц1ш| 0е ас!-т]:|с|е ршБ1|сё:

Рас(ог!| 0е еуа|цаге !а1оагеа 01п о[ег1й Ршпс(а!ш! са|сц!а{

)епцгп|геа орега1огш1ш| есопо;т1с 1 1о{а1

)епшгп|геа {ас1огц1ц Роп0егеа

)епцтт!геа {ас1огц1ц п Роп0егеа
)епцгп!геа орега1огц1ш| есопо1п|с п 1о(а1

)епшгп1геа {ас1огц1ц 1 Роп6егеа

)епцтп!геа йс1огш1ц п Роп4егеа

п:Б "'-" е*а-|п6г1. еуа1шйг!! о| со:траг6г11 о|ег|е1ог 0ершзе ?п са6гц1 ргосе0шг|| 0е

а{г|6ш|ге з-а 0ес|з:
А1г1бш1геа соп1гас1ц1ц1 ое асп121|1е

)епшгп!геа
!о1ц1ш1

)епцгп|геа
орега1огш!ш1

есопотп1с

€ап1!1а{еа ;!
цп!1а[еа 0е

тпйзцгй

Рге{ш1 цп!1аг
(|йгй 1!А)

Рге{ш1 (о{а!

(|йгй 1!А)
Рге{ш! {о1а1

(|пс|шэ|т 1!А)

1" Р|х сш 6116

а|баз{гш

&66ор оРт
5к!

500 0,60 0,72 з60,00

2. Р|х сш Б1]5

го$ш

Р66ор оРт
5к!

200 0,60 0,72 144,00

3" Р!х сш 6115

педгш

Р66ор оРт
5к!

2о0 1,20 1,44 288,00

4. Р1х сш зшоог1 в]гоу|15 5к! 50 6,10 7 'з2 366,00

5. Р!х (9г1р) Рй0ор оРт
5к!

\20 5,95 7,14 714,00

6. &а6|ег6 Б!гоу 1з 5Р[ 50 0.90 1,08 54,00

7' &|я1а Б!гоу 1з 3Р! 50 з.10 з.72 186,00

8. €а|е148 |о1 &66ор оРт
5к!

100 4'з0 5,16 516,00

9 " €а1е1

сапсе1аг|е

96 {о]

6е
А4

&16ор оРт
5кь

20 17,95 21,54 4з0,80

10. А9га[е
оп6ш!а1е

в!гоу115 5к! !00 8,з0 9,96 1992,00

1 1. А9га{е
(о!атпе)

Б|гоу11з 5&[ 100 7,00 8,40 840,00

12. €арза1ог Б1гоу|тз $Р! 50 з5,70 42.84 2142"00

13. €арзе Р56ор оРт
5к!

100 2,70 з,24 з24,00

14.€ге|оп

3гайт нв сш

га6|ег6

Б|гоу1тз 5&! 200 0,80 0,96 192,00

1 5 " Азсш!!1оаге
сш соп1а|пег

Б!гоу!1з $Р! 50 3,80 4,56 228,00

16. €ге1оп оц

тт]п6
ге|псагса6|!1

Б!гоу]тз 5&! з0 4,40 5,28 158,40

17. й1п5 0е
тете!у6 реп{гш
сге!оапе

Р56ор оРт
5к!

з0 0,95 1,14 з4,20

18. ЁАг||е

реп1гш :то1|1е

100 12,20 14,64 1464,00

19. Р|!е 6е
1-тАг{!е оо1ога16

аш1оа6еа1у

Р66ор оРт
5к[

20 7,25 8,70 174,00

20.Ац1оа6е:1у Р16ор оРт 20 з'75 4.50 90.00



/

Апш1агеа ргоое6шг|! 6е ас1'тй|!1е рш611с6:

Аг9ш:теп1аге:

[ш1 0е 1шогш

5к!
21. 5ерага1ог
саг[оп

Б|гоу|тз 5&[- 4 52,20 62,64 25о'56

22. Ро11| 0е
пго1ео{!е А4

Р56ор оРт
5к!

40 25,85 з1,02 1240,00

2з. йар6
ро1|е1е1еп6

Б|гоу!1з 5&! 500 1,60 1,92 960,00

24. \4ар6 0|п
саг[оп сц
1ец61цг1

Б|гоу!тз 5&| 200 2,з0 2,76 552,00

25.
51па

0озаг сц Б1гоу|тз 5Р{- 200 2,00 2,40 480,00

26' \4ар6
р1аз1|с сш я1пй

Р16ор оРт
5к!

!00 1,85 1)) 222,00

2'7. йар6
6161|огаЁ 

^4,50 гптп

Рё0ор оРт
5к[

200 18,60 22,з2 4464,00

28. йар6
61Б!|огаЁ 

^4,75 :тгп

&56ор оРт
5к!

50 18,60 11 '1,1 11 16,00

29' Бап6й
а6ет|у6

в!гоу|15 5к! 100 9,70 11,,64 1164,00

30. Бап6й
а6ет|уб'

в1гоу|1$ 5к! 100 2,з0 2,76 276,00

з 1. А0е:!у
зо110

&66ор оРт
5к1-

50 6,55 7,86 39з,00

з2' А0е:|у
1!с1-:!6 Р!А

&66ор оРт
5к!

100 з'15 з,78 378,00

зз. €огес1ог
{'1ш16

Р60ор оРт
5к!

50 4,25 5,10 255,00

з4. йаг[ег
оег:тат'теп[

Б]гоу|тз 5&! 50 2,60 з,|2 156,00

35. Роаг[есе 17

о1п реп1гш
Б!гош

Р66ор оРт
5к!

20 11,30 1з,56 271,20

з6. €ш!11 0е
сапсе1аг|е

&60ор оРт
5к[

20 3,80 4,56 91,20

з7 ' БАг||е
уа1:тап

Р66ор оРт
5к!

50 4,25 5,10 255,00

9 о1п ш1

1\г.
сг{.

|{шгпе!е, ргепшгпе!е ['шпс{!а !п са0гш1
дгшоц!ш! 0е 1цсгш

$егппй(шга

51га{ап А1ехап0гш ргеэе0|п[е

2. йе]п|с 1яог птетп6гш

з. $ап6ш{а $уе{1апа зеоге{аг 'ф1-!4/''и'а73
4. 6ш!ш }'.1а6е.!6а ттегпБгш 4#"43--
5. €о6ш$сеап Апяе1а ттегп6гц ф.{л-
6. Рооа }^,1|со1ае гпегп6гш А)ж-
7. 6оуа!епсо 1оп :тегп6гш с?//&*.г7
8. й!п1зош(6 €опз|ап11п гпегпБгц

9. 1!дБ1пеапш А1ехап0га гпегп6гц
\/{]


